

扬帅首秀带来新阵容新气象

本报综合消息 新教练,新阵容,新气象。扬科维奇带领着新一批中国男足,正式吹响了第13次冲击世界杯的号角。北京时间3月23日,国足在客场以0:0战平新西兰男足。这是新任国家队主帅扬科维奇组建的新一批国家队在世界舞台上的首秀。尽管面对着少一人的新西兰队国足球员没能破门,但比赛的过程也让人看到了国足新帅带来的不少亮点。

近五场对阵,国足保持不败

本场比赛是国足和新西兰两队时隔八年多后的又一次交锋,双方最近五次友谊赛的交锋都在中国进行,国足2胜3平保持不败。历史上双方在国际A级赛事中总共交锋11次,国足3胜4平4负略处下风。

最新一期国家队世界排名中,国足排名第80位,新西兰则排名第105位,远低于国足。但整体实力新西兰应该还是略胜于国足,在新西兰公布的新一期国家队名单中,24人中除去自由身的门将马里诺维奇,仅1人在国内联赛效力,其余22人均征战海外联赛。由于在森林对阵热刺的英超中受伤,伍德虽然归队但未能进入本场比赛大名单,这也给国足减压不少。伍德在2011年和2014年两次对阵中国队的友谊赛中都有进球。

本场和新西兰比赛是扬科维奇执中国队的首秀,塞尔维亚人首发阵容延续了训练和热身赛中最常用的442阵容,主力门将颜骏凌,张琳芃,魏震,朱辰杰,刘洋组合后防线,四名中场刘彬彬,吴曦,徐新,韦世豪,双前锋武磊搭档谭龙。

国足不乏进攻亮点

双方上半场以0:0战平,新西兰有场上的优势,但最具威胁的进攻还是由国足在第42分钟创造,张琳芃右路突破下底低平球回传,韦世豪中路包抄打近角,皮球被



3月23日,中国队球员武磊在比赛中射门。新华社记者郭磊摄

主队门将扑出。半场数据显示,主场作战的新西兰队从控球率到进攻数据都占据着绝对优势。在控球率上,新西兰队以69%遥遥领先国足的31%。在射门和射正次数上,新西兰队8次射门、5次射正,而国足只有4次射门、1次射正。

尽管国足没有能够在场面上占据主动,但是他们也抓住了比赛中的机会,给对手制造威胁。

下半场第55分钟,国足险些破门,吴曦挑传武磊,后者跟进凌空抽射打得太过,皮球打在新西兰门将身上弹出。下半场第62分钟,新西兰回传失误,队长史密斯不得不放倒完成抢断的武磊,结果被主裁判直接红牌罚下。这个判罚也让国足在最后30分钟占据了场上的

优势。最后阶段,国足继续制造着进攻机会,也逐渐扭转了比赛局势,但还是没能改写比分。尽管如此,但扬科维奇的这支国足还是打出了不少亮点,只是在临门一脚的“老毛病”上,这批国足队员还有待改进。

在当日进行的另一场比赛中,中国U23对阵年龄小两岁的新西兰U23队(实为2001年龄段新西兰国奥队),以大打小的中国U23虽然拼劲十足,但仍被对手在上、下半场各入一球,从而以0:2完败。新帅久尔杰维奇在其接手中国U23后的首场正式比赛中,未能如愿取得执教开门红。仓促换帅的这支亚运代表队在比赛中并没有展现出过多亮点或新意。

巴萨深陷“裁判门”风波

本报综合消息 最近巴塞罗那深陷裁判门风波,最新消息显示,他们过往的一些经典赛事也被怀疑涉嫌假球。

西班牙媒体称,一份内格雷拉的报告中指出,2016—2017赛季巴萨以6:1战胜大巴黎的比赛,巴萨获得了有利的判罚。这份报告中指出,巴萨至少获得了两次有利的判罚,其中包括第84分钟,马斯切拉诺禁区内犯规未被判罚的点球,以及比赛的第89分钟,路易斯·苏亚雷斯获得的争议点球。

除了这样一个猛料曝光之外,根据《世界报》获得的西班牙财政部文件显示,前裁判委员会副主席内格雷拉将大部分巴萨付给他的公司DAS-NIL 95的钱,用来给西甲裁判送礼。

根据财政部此前驳回的一份该公司在2016年的购置单据扣税申请,DASNIL 95花4460万欧元购置了1500张红牌和黄牌,还花了约10000欧元买火腿送给他们声称的“客户”。然而这家公司实际上除了巴萨没有别人。

同时根据DASNIL 95的内部审计,内格雷拉还给裁判送一些小礼物。在DASNIL 95的账本里还有着诸如“甜品、红酒、白酒和奶酪”、大量的彩票购买以及打着“邀请名义”的多项资金流出。

梅西与加尔蒂埃发生争执

本报综合消息 日前,法国媒体透露,巴黎圣日耳曼主帅加尔蒂埃已经失去了更衣室的掌控力,他也曾因为训练科目的问题和阿根廷巨星梅西产生过争执。

在近期的一次训练中,梅西再次在训练结束之后就停了下来。根据现场目击者表述称,梅西对加尔蒂埃的训练科目提出了质疑。此外,几天前的一堂训练课上,加尔蒂埃想让完成最后一次训练的球员回到更衣室前再多做几分钟的练习,但是梅西对加尔蒂埃的这个提议没有做出积极的回应。

法国媒体认为,有关梅西的未来正在引发越来越多的新闻,阿根廷球星今年6月份合同到期,他正在和俱乐部商谈续约事宜,但前景并不明朗。

不管梅西下赛季去哪,媒体在加尔蒂埃的去留问题上达成了一致,几乎所有媒体都透露,加尔蒂埃会在本赛季结束后离开大巴黎。

周末看台

Table with match schedules for weekend, including dates like 3月25日 and 3月27日, and teams like 法国 VS 荷兰, 瑞典 VS 比利时.

2024年欧预赛:姆巴佩率队誓胜荷兰 瑞典欲擒欧洲红魔

2024年欧洲杯预选赛小组赛 3月25日 03:45 法国 VS 荷兰 03:45 瑞典 VS 比利时

本报综合消息 北京时间3月25日,2024年欧洲杯预选赛小组赛将迎来两场焦点战——法国对阵荷兰、瑞典对阵比利时。

法国与荷兰的比赛,无疑是本届欧洲杯预选赛除意大利对阵英格兰之外,又一场重磅较量。从目前实力看,法国无疑占据上风。最新的世界排名,法国排名第三,荷兰排名第六。法国队阵容强大,三条线均有当世一流球星坐镇;荷兰队阵容则明显“朴素”了很多。

从两队历史交手记录看,在过去的28次交锋中,法国14胜3平11负略占上风。

在本泽马退役、登贝莱伤停后,法国在进攻端的位置上将更依赖吉鲁、格列兹曼和姆巴佩的发挥,特别是姆巴佩。相比其他位置法国队的问题在中轴线上,虽然近年人才济济,但是去年世界杯缺席的中场组合坎特和博格巴依旧没办法回归,再加上洛里和瓦拉内的退役,法国的防守能力有待检验。

2014年世界杯夺得季军后,荷兰足球盛极而衰,接连无缘2016年欧洲杯、2018年世界杯两届大赛。卡塔尔世界杯上,荷兰和法国一样,也是被阿根廷淘汰。罗本、斯内德、范佩西等名将退役后,荷兰并没有陷入长期的低谷,范迪克、德佩、弗兰基·德容、德里赫特等中、青代球员领衔的荷兰,依然是世界足坛的一支劲旅。

此役,实力占优的法国队有望在新任队长姆巴佩的带领下取得胜利。一方面是取得开门红,洗刷世界杯的失利,另一方面,则是姆巴佩刚刚接任队长,需要展现出自己的实力。

瑞典目前世界排名第23位,在欧洲排名第13位,实力处于欧洲上游水平。在卡塔尔世界杯中,瑞典未能获得参赛资格,这对于2018年世界杯进入1/4比赛的球队来说非常可惜。最近,瑞典状态火热,近五场保持不败战绩,上升趋势明显。五场比赛

一共打入9球,场均进球数接近2球;防守端同样表现出色,近五场比赛失球数为3球,场均失球数不足1球。

比利时目前世界排名第4位,但他们最近表现不佳,状态非常一般。球队实力早已不符合当年“欧洲红魔”的身份。在球队大名单上,德布劳内、特罗萨德、卢卡库、卡拉斯科、默尼耶、库尔图瓦在列,德布劳内也接过阿扎尔的队长袖标,成为比利时新任队长,库尔图瓦与卢卡库成为副队长,球队里人才济济,攻击力还是不容小觑的。不过值得注意的是,比利时最近五场比赛仅有1胜,球队在世界杯中更是未能小组出线。

从目前两队的整体实力和球队状态上来看,两队旗鼓相当,瑞典胜在状态好,比利时处于新老交接时期,虽然整体状态不佳,但球队明星球员状态依然在。此役,坐拥主场的瑞典,势必是要在状态不佳的“欧洲红魔”身上拿下三分。

招聘天地

你想要的工作我们这里全能找到! 8248965

Grid of 20 'Lost and Found' (遗失声明) notices, each with a title, address, and contact information for various individuals and companies.